Erratum: DESY 98-204

The cross sections in Figs. 5 b,c,d were mistakenly plotted with a scaling factor $1/(2BR(c \to D^*X)) = 1/0.54$, which is inconsistent with captions and text. They must therefore be replaced by the figures below, which are identical with the original ones, except for this scaling factor having been removed.

